Bbinpocunca octatbCa 0gHY HOUKY;
OT O4HOM HOYKN OBE HOYKU; OT OABYX
HOYeK ABe Hegenu; oT ABYX MeCsLEB
OBa roga; a ot ABYX rogoB XUJ
TpuauaThb Ner.

HapoOHas npuckasKka

-~ |

14 anpenda 2018 roga
Oepkay O.B., ATT1Y




MaTemaTtunyeckaa MHAYKUUSA

I_IYCTb AdaHa nocneaoBate/ibHOCTb NMPOHYMepOBaHHbIX YTBep)K,D,eHMﬁ:

(KOHe‘-IHaFI Uin 6eCKOHe‘-IHaFI). Mbl CMOXeEM A0Ka3aTb BCe 3TU
yTBepX4aeHUA, eC/i A0oKaXXeM, YTO.

1) ¥YTB; — UCTUHHO;
2) Ecnv UCTUHHO ¥YTBy, TO UCTUHHO U YTBk:: (ANs noboro

HaTypanbHoro Homepa k).

[1eNCcTBUTENbHO, B 3TOM C/y4ae UCTUHHO nepBoe yTeepxaeHue (n.1),
Torga no n.2 UCTUHHO U BTOPOE, @ 3HaYUT, U TpeTbe, U T.A.



MaTemaTtunyeckaa MHAYKUUSA

ITOT METO4 AJoKa3aTernbCcTBa
nocnegoBaTernbHOCTU YTBEPXOEHNM
Ha3blBAaeTCA Memooom
MamemMamu4ecKou UHOYKUUU.

OH cocTounT U3 ABYyX 3Tanos. [1epBbIn aTan
Ha3biBaeTcsl 6a3a UHOyKUUU, a BTOPOW

— nepexo0 UHOYKUUU Wnn wae
UHOYKuuu



1

CyMMa IEPBBIX NI HEYETHBIX YHACET paBHA N°.
JlokazaTth ATO VYIBEPXKICHHUE C MOMOIIBIO
MATEMATHYCCKON MHAYKIIUH



1°=1

1+3 =4 = 27
4+5 =9 = 32
0+7 =16 = 4°

16+9 = 25 = 52
25+11 =36 = 62



2

Haittu  dopmyny  CymMMBl  NEPBBIX M
HaTypaJIbHbIX YUCEII, I0Ka3aTh €€.




4
JInd  mpoM3BOMBPHOTO HATYPAIbHOTO 77 M
BCIICCTBCHHOTO x> —1 TOKAKUTEC

HepaBeHCTBO bepHyiu:
(14+x)">1+nx




5
Haiitm (opmyay CyMMbl KyOOB MEPBBIX #
HaTypanbHBIX YHCEI, I0KA3aTh €e.




JloMalHee 3ajgaHue

1) MetogoM  MaTeMaTHUYECKOM  HHIVKIINH
T0Ka3aTh HEPABEHCTBO (n € N):

208 i

2) MetogoM  MaTeMaTHUYECKOM  HMHIVKIINH
TOKa3aTh PaBEHCTBO (n € N)
nn+1)(2n+1)

12422432 4 +n? = -




NCTOUYHUKA

Manbin mexmat MI'Y:
http://mmmf.msu.ru/archive/20102011/z8/10.html|
CnnBak A.B. ApudmeTtuka. — M.: bropo-KBaHTymMm,
2007




